



ОСУЖДЕНЫ ПОЛИЦЕЙСКИЕ, КОТОРЫХ РАНЕЕ ОПРАВДАЛИ ПО ДЕЛУ ОБ ИЗНАСИЛОВАНИИ ЗАДЕРЖАННОЙ

Posted on 27.06.2022



В Свердловской области вынесен обвинительный приговор трем полицейским за изнасилование женщины в патрульном автомобиле. Это уже третий судебный процесс по уголовному делу. Ранее бывшие сотрудники УМВД по Екатеринбургу Андрей Бессарабов, Вячеслав Тропин и Вадим Мустафин были осуждены на сроки от 6 до 6,5 года, но при пересмотре дела получили оправдательный приговор.

Согласно материалам дела, в ночь на 18 августа 2019 года сотрудники полка ППС Бессарабов, Тропин и Мустафин остановили 22-летнюю гражданку Казахстана. Девушку усадили в патрульный УАЗ и там изнасиловали. Позднее полицейских задержали сотрудники УСБ областного главка полиции. По одной из версий, озвученных в местных СМИ, женщина являлась нарушительницей миграционного режима и добровольно вступила со стражами порядка в половую связь, чтобы не быть высланной из страны. А позже обвинила полицейских в насилии.

В ходе предварительного следствия сотрудники ППС свою вину не признали. Им предъявили обвинение по п. «а» ч. 2 ст. 131 (изнасилование, совершенное группой лиц) и п. «а» ч. 2 ст. 132 (иные действия сексуального характера) УК РФ.

В июле 2020 года Ленинский районный суд города Екатеринбурга приговорил Бессарабова и Тропина к 6 годам общего режима каждого, Мустафина — к 6,5 года колонии общего режима. Осужденных уволили со службы по отрицательным мотивам, а ряд должностных лиц привлекли к дисциплинарной ответственности, сообщила пресс-служба регионального главка полиции.

В декабре 2020 года Свердловский областной суд [отменил](#) обвинительный приговор и направил дело на пересмотр. Апелляция выпустила экс-полицейских из СИЗО, избрав им такую же меру пресечения, как и во время предварительного следствия — запрет определенных действий.

В ноябре 2021 года суд первой инстанции вынес всем троим оправдательный приговор, признав их невиновными в связи с отсутствием в деяниях состава преступления. Однако Свердловский облсуд на закрытом судебном заседании отменил это решение и снова направил дело на пересмотр.

В итоге Ленинский районный суд города Екатеринбурга приговорил Мустафина к 6 годам, Тропина — к 5,5 года, Бессарабова — к 5 годам колонии общего режима, [сообщило](#) екатеринбургское сетевое издание 66.ru.

Сообщение [Осуждены полицейские, которых ранее оправдали по делу об изнасиловании задержанной](#) появились сначала на [legal.report](#).

